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 I skrivende stund er vi i fastetiden og vi er be-
gynt forberedelsen til påsken. En salme vi ofte 
bruker i fastetiden, er salme 117 Se vi går opp 
til Jerusalem. Denne salmen forteller oss mye 
om den vandringen vi begynner på i fasten og 
som fortsetter i påsken.

1 Se, vi går opp til Jerusalem 
i hellige fastetider
og ser hvordan Jesus, Guds egen Sønn
i stedet for syndere lider.  
(Salme 117 – NS13)

I fastetiden forbereder vi oss og i pasjonstiden 
så vandrer vi sammen med Jesus. Påskevand-
ring begynner på palmesøndag med palme-
grener og jubel, og fortsetter med måltidet på 
skjærtorsdag. På natten våker disipler sammen 
med Jesus, og på langfredag går den tunge 
korsvandringen mot Golgata. Påskehistorien 
er kanskje den mest kjente historien i verden 
og det er en historie som er fylt av spenning. 
Det er en historie med temaer som tvil, frykt 
og sorg, og en historie som peker fremover til 
oppstandelse, glede og nåde.

Påsken er høytiden der ski, appelsiner og 
kvikklunsj møter den stille uke og pasjonsti-
dens dramatikk. De gule fargene og påskekyl-
lingene pryder hus og hytter, og mange koser 
seg med påskeegg med ulike godbiter. Hva har 
disse tingene til felles?

Påskeegget som kanskje kan virke som en vel-
dig sekulær ting er faktisk nært knyttet til pås-

kens budskap. Da egget har i kristen tradisjon 
vært et symbol på oppstandelsen, og det nye 
livet som vokser ut av det harde skallet. Så når 
barna og noen av oss voksne får et påskeegg, 
så kan vi nyte det i undring over det store un-
deret som oppstandelsen er. Innholdet i påske-
egget blir symbolet på Jesu oppstandelse.

For meg så er budskapet i påsken Guds kjær-
lighet til verden og gaven vi får gjennom opp-
standelsen. Påsken knytter oss nærmere Gud 
og vi får åpne dette egget som er fylt opp av 
godhet og liv. Dette budskapet lar seg godt 
kombinere med de andre påsketradisjonene 
som ski, appelsin og kvikk lunsj. I påsken får 
mulighet til å leve oss inn i påskens drama og 
ta inn over oss påskens under og glede. La oss 
derfor sammen feire påske og oppstandelse 
der vi er, på våre steder med våre tradisjoner. 
Og så er det alltid en ledig plass i en kirkebenk 
nær deg. 

4 Se, vi går opp til Jerusalem, 
til byen med glans og ære,
for Frelseren sa oss at der han er, 
skal vi ved hans nåde få være.  
(Salme 117 – NS13)

Kristoffer Lønning 
Tørressen
Prost i Ringerike

PÅSKEANDAKT

Først vil jeg takke for tilliten etter valget og til 
Fellesrådet/menighetsrådet som valgte meg som 
leder første året.
Vi er godt i gang og mye har falt på plass. Ny 
prost i prostiet har tiltrådt og soknepreststillingen 
i Jevnaker er besatt. Vi går et godt kirkeår i møte. 
Våre prester er svært etterlengtet og velkomne 
til konstruktiv utvikling av vårt arbeid i kirken og 
menigheten. Det mangler ikke på «guts».
Men det er utfordringer som krever kreativitet og 
samarbeid i alle ledd for at aktiviteten skal opp-
rettholdes. Det siste året endte med underskudd 
og det er svært vanskelig å få årets budsjett til å 
gå i balanse med ønsket aktivitet. Vi må nok slipe 
sparekniven vi som mange andre.
En arbeidsgruppe vil få i mandat å se på oppgave-
ne vi skal finansiere, hva det koster og ikke minst 
hvordan skal vi finansiere ønskelige aktiviteter. 
Med andre ord; hva bruker vi pengene våre til og 
hva er det vi MÅ gjøre og hva er det rom til å gjøre 
UTOVER lovpålagte oppgaver. 
Det er mange hull å tette. Fellesrådets budsjett er 
stort i omfang med mange poster, men ikke stort i 
kroner og øre. Det krever en gjennomgang med en 
solid kartlegging.
Det er på ingen måte krise, vi har penger til 
øremerkede oppgaver og de skal vi utføre, men 
vi trenger også penger til drift uten å bruke opp-
starte midler. Men noe må vi bruke skal vi ta vare 
på våre verdier.
På investeringssiden har vi av kommunen fått 
midler til elektroniske gravkart som vil gjøre 
arbeidet på kirkegårdene tryggere og lettere å ad-
ministrere. Likeledes har vi fått midler til maling av 
Jevnaker kirke, Randsfjord kirke kommer i 2026.

Jan Arvid Dolve
Leder Jevnaker kirkelige fellesråd



4 5  
NY SOKNEPREST

  
KIRKEGÅRDSVANDRING 
Har du vandret på kirkegårdene? Kanskje 
har du stoppet litt opp ved eldre gravminner 
i form av store bautaer, liggende jern- eller 
steinplater, og store smijernskors. Du har kan-
skje mimret litt, blitt påminnet noe, og undret 
deg? Dette er det mange som gjør, og mange 
kunne nok tenke seg å finne litt mer informa-
sjon om enkelte gravsteder og gravminner. Fra 
våren vil du kunne ta deg en kirkegårdsvand-
ring med mobilkameraet i hånden, vi legger til 
rette for den som søker informasjon.

Tekst: Øyvind Sogn

Torleiv Johnsrud holdt for noen år tilbake et 
foredrag for Jevnaker historielag, der temaet 
var «Enkelte gravsteder ved Jevnaker kirke-
gård, og litt om de som er gravlagt der». Opp-
lysningene han benyttet var samlet inn av his-
torielaget i perioden 2012 til 2016, og bygde 
blant annet på opplysninger gitt av Gulbrand 
Bratvold, Per Jacob Desserud, boka «En opp-
landsslekt gjennom et kvart årtusen», med 
flere.

Det er manuset til Torleiv vi nå tar i bruk. Vi 
digitaliserer informasjonen, og gjør den til-
gjengelig på kirkegården i form av QR-koder. 
QR-kodene plasseres på smijernsstativer, som 
er produsert av den alltid så hjelpsomme sme-
den vår, Tron Tronrud. Det er kirkegården ved 
Jevnaker kirke som vil være først ut.

SLEKT OG DATA
Uavhengig av det som er skrevet i avsnittene 
over, kan enhver gå inn på nettsiden til Slekt 
og Data og søke seg frem til gravminner over 
hele landet. Samtlige gravsteiner ved både 
Jevnaker- og Randsfjord kirkegård er avfoto-
grafert og registrert. Slekt og Data er Norges 
største frivillige organisasjon for alle som er 
interessert i slekts- og personhistorie, og er 
ikke tilknyttet kirke eller gravferdsmyndighet.

Kirkegårdsarbeider Børre Øverby gleder seg til å 
sette ut disse flotte smijernsstativene når våren 
inntar kirkegården.

Mitt navn er Lena Rós Matthíasdóttir. På norsk 
skrives fornavnet mitt slik: Lena Rose. Mange 
tror at fornavnet mitt er etternavnet Roos og 
noen har også spurt om jeg er gift med Jevn-
akers tidligere sokneprest Stian Roos. Jeg kan 
love dere at det er jeg ikke! Mannen min he-
ter Hannes Páll Víglundsson, og barna heter: 
Matthías Enok, Kristín Alísa, Rebekka Tamar 
og Alexandra Ósk (Ósk betyr Ønske). Vi har 
tre barnebarn født i Norge og en søt liten La-
gotto-doodle som heter Pippi. 

Vi kommer opprinnelig fra Olafsfjord i Fjell-
kommune på Trollhalvøy, N-Island. Min mann 
traff jeg da vi var i konfirmasjonsalderen, og vi 
flyttet sammen til Reykjavik etter endt videre-
gående. Jeg leste teologi ved Universitetet på 
Island og fullførte Cand.Theol. graden i 2002. 
Årene etter jobbet jeg som kultur, idretts- og 
fritidskoordinator og satt samtidig i kommu-
nestyre, med ansvar for skolesektoren ofl. 

Skuddårsdagen 29. februar i 2004 ble jeg inn-
satt ved Grafarvogsmenighet i Reykjavik, der-
med fikk jeg feiret min «5-årsbursdag» som 
prest i år. Det er stas å alltid få være så ung og 
fersk i tjenesten! Samtidig kommer jeg med 20 
års erfaring til Jevnaker, 10 år fra en storbyme-
nighet og 10 år fra en bygdemenighet, Haug 
menighet i Ringerike. Jeg har videreutdan-
ning innen sjelesorg og traumebehandling fra 
universiteter i Sverige, Norge og Island, men 
jeg er mest opptatt av menighetsoppbygging 
og samskaping mellom kirke og kommune/
samfunn. Det vil nok føre til noe nytt, men det 
gjenstår bare å se hva det blir. Det eneste jeg 
vet er at mulighetene er uendelige. Kanskje du 
har en ide? 

Ta kontakt så ser vi hva det fører til. Jeg gleder 
meg veldig til å bli kjent med deg!   

Lena Rós Matthíasdóttir

  
MALING OG KAPELLTÅRN 

Tekst: Øyvind Sogn

Som mange sikkert har sett så trenger Jevn-
aker kirke sårt et malingsstrøk. Jevnaker kom-
mune har bevilget midler til dette formålet i 
år, og det betyr at i løpet av sommersesongen 
vil den igjen skinne.

Det er også bevilget midler slik at tårnet på 
kapellet vil bli restaurert og tilbakeført.
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INFORMASJON OM FESTE, 
FESTEPERIODE OG FESTERS 
PLIKTER
I forbindelse med at noen går bort, er det mange ting man skal forholde seg til. Som ansvarlig 
for en begravelse eller grav, har man en rekke praktiske, juridiske og økonomiske plikter og ret-
tigheter. Et begravelsesbyrå vil kunne hjelpe godt på vei med disse tingene, men det vil også være 
ting som faller innunder gravplassmyndighetene.

Tekst: Kristin Skaarud
Når noen blir gravlagt, enten i ny kiste- eller 
urnegrav vil det som hovedregel automatisk ut-
løse en periode med det som kalles fri grav og 
hvor graven er fredet. Denne fredningsperioden 
er på 20 år, og man vil ikke i fredningstiden bli 
belastet for festeavgift. Når denne perioden ut-
løper vil man få muligheten til å fortsette å feste 
graven og man vil bli fakturert for festeavgift.

HVEM HAR KRAV PÅ FRI GRAV?
Teksten under er hentet fra Gravplassveileder.
no og sier kort noe om hvem som har krav på 
fri grav.

«I Norge har avdøde personer som ved dødsfal-
let hadde bopel i aktuell kommunen rett på fri 
(vederlagsfri) grav etter gravplassloven. Retten 
til fri grav gjelder under visse vilkår.

Rett til fri grav har man der graven har blitt 
tildelt av gravplassmyndigheten. Med fri grav 
siktes det til at graven ikke skal 
belegges med festeavgift i fred-
ningstiden. Dersom urne etter 
avdød med lovfestet rett til fri 
grav settes ned i en fri kiste- el-
ler urnegravs fredningstid, reg-
nes ny frigravsperiode fra siste 
gravlegging. Det finnes en del 
graver med dobbel dybde for 
kister. Retten til fri grav gjelder 
også her. Der nederste nivå er 
tatt i bruk, vil avdøde personer 
som ved dødsfallet hadde bopel 

i kommunen ha rett på forlenget frigravsperio-
de tilsvarende fredningstiden ved siste gravleg-
ging om man tar i bruk øverste nivå i løpet av 
den frie gravperioden på nederste nivå.»

FESTEPERIODE OG FESTEAVGIFT
I Jevnaker kirkelige fellesråd er det bestemt at 
festeavgift skal betales for 5 år ad gangen etter 
at frigravsperioden er utløpt. Dette gjelder for 
alle graver, uavhengig av om det er i kistegrav, i 
urnelund eller ved navnet minnelund.

En grav kan i utgangspunktet ikke festes ut-
over 60 år, men det kan gis unntak fra dette.
Dersom avdøde blir gravlagt i kiste er det mu-
lighet til å reservere én (ev. flere) kistegrav(er) 
ved siden av en enkel kistegrav, typisk i forbin-
delse med førstavdøde ektefelles bortgang. For 
urnegraver vil det ikke være aktuelt å reservere 
grav ved siden av, man har mulighet til å plas-
sere mellom 4 til 8 urner i en grav, fordelt på 

følgende måte; 4 urner i en grav 
på urnelund og inntil 8 urner 
ved gjenbruk av kistegrav.  For 
navnet minnelund og anonym 
gravfelt gjelder egne regler.

Gravplassloven §14 tredje av-
snitt andre setning regulerer 
forlengelse:
«Et feste kan fornyes dersom 
graven er holdt i hevd og forny-
else ikke vil vanskeliggjøre en 
forsvarlig drift av gravplassen». 

Nye felt ved gravplass Jevnaker kirke 
som kan tas i bruk: 
Felt L – 135 urnegraver 
Felt M -  49 urnegraver 
Felt N – muslimsk gravplass 60 kistegraver
Felt O – 189 kistegraver
Felt R – anonyme urnegraver
Felt Q – 40 urnegraver

  
GRAVPLASS

Prosjektet er dermed ferdigstilt, og tre av fem 
gravfelt kan nå benyttes. De øvrige to feltene 
trenger masseutskiftning før de en 
gang i fremtiden kan tas i bruk. 

Gravplassen har nå god kapasitet 
ved både anonym- og navnet 
minnelund, ved felt for urnegraver, 
ved felt for kistegraver, og ved 
muslimsk gravplass.

Ferdigattest i forbindelse med gravplassut-
videlsen ved Jevnaker kirke er gitt.

Kart over gravplass ved Jevnaker 
kirke, gule felter viser utvidelsen 
som nå har fått ferdigattest.

Tekst: Øyvind Sogn

  
NY TRAPP 
Ei trapp som alle kan benytte, fri for snø og is!

Tekst: Øyvind Sogn

Jevnaker kommune bevilget for 2023 mid-
ler til ei ny utvendig trapp ved hoveddøra til 
Jevnaker kirke. Arbeidet som ble utført i høst, 
ble prosjektert av Høgnes Laft og Restaure-
ring, og arbeidet ble utført av Murmester Tor-
kild Erlandsen AS og smeden Tron Tronrud. 
Riksantikvaren har godkjent arbeidet.

«Hadelandskatedralen» er med dette sikret en 
adkomst som holder dagens krav til universell 
utforming, og med varmekabel i støpen unn-
går vi glatt trapp vinterstid.

Slik ser trappa ut i vinter. Snø og isfri!
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ORGELSKOLE FOR BARN OG 
UNGE PÅ JEVNAKER! 
Nå kan barn og unge i Jevnaker få lære å spille 
på «verdens største instrument»! Selv et lite 
pipeorgel er stort sammenlignet med andre 
instrumenter. Man kan faktisk gå inn i instru-
mentet! 

Her på Jevnaker har vi to flotte orgler, og vi 
ønsker å formidle videre gode opplevelser med 
disse storslagne instrumentene, og lære opp 
barn og unge til å traktere dem. 

Høsten 2023 søkte og fikk Jevnaker menighet 
midler fra Kirkerådet for å etablere orgelunder-
visningstilbud til barn og unge. Så fra høsten 
2024 starter vi opp Jevnaker Orgelskole som 
del av menighetens mange tilbud. Pengene vi 
har fått brukes til blant annet noter og undervis-
ningsmateriell, pedalforhøyningsklosser, og vi 
har allerede kjøpt inn 3 bærbare el-pianoer som 
lånes ut gjennom BUA til nye elever som ennå 
ikke har noe å øve på hjemme. 

Dette vil si at gravplassmyndighetene kan 
avslutte et festeforhold, men kun under gitte 
vilkår. Dersom festeavgift ikke betales, skal 
man i utgangspunktet benytte de normale inn-
drivelsesordninger for avgifter og fordringer. 
Om gravplassmyndighetene ikke oppnår kon-
takt med fester, vil det bli satt ut merkepinner 
ved de gravene det gjelder, og hvor man bes 
ta kontakt med gravplassmyndighetene/ kir-
kekontoret. Dersom dette ikke fører frem, kan 
gravminnet fjernes.

SLETTING AV GRAV
Dersom man ikke ønsker å forlenge festeperio-
den kan man velge å slette gravstedet, dette må 
gjøres skriftlig av ansvarlig fester. En grav kan 
også slettes før fredningstiden er utløpt, dette 
vil i praksis bety at gravminnet fjernes. Grav-
plassmyndigheten kan ikke gjenbruke graven 
før fredningstiden er over. Dersom det er an-
dre som ønsker å overta festet, kan dette gjøres 
skriftlig til gravplassmyndighetene lokalt.

Vi gjør oppmerksom på at denne artikke-
len kun omtaler noen få og svært forenklede 
punkter som omhandler feste, og de lover og 
regler som gjelder rundt dette. På lovdata.no 
kan man finne Lov om gravplasser, kremasjon 
og gravferd (gravplassloven), denne tar for seg 
mye relevant informasjon. Det finnes også en 
side som heter gravplassveileder.no, denne er 
en veileder for de lokale gravplassmyndighe-
ter (kirkelig fellesråd eller kommuner) – men 
kan også benyttes av andre og gir god og nyttig 
informasjon.

GRAVMINNER
Det er flere forhold som er gjeldende ved grav-
minner, blant annet gravminnets dimensjoner, 
dets kvalitet og sikring av dette. Gravminnet 
skal også godkjennes av gravplassmyndighe-
ten før det settes opp, det er som oftest stein-
huggeriene som sender dette til gjeldende 
gravplassmyndighet for godkjenning og som 
besørger oppsetting. Graven skal også holdes i 
hevd, og ihht gravplassforskriften §26 sies det 
følgende:
«Eieren er ansvarlig for at gravminne ikke er 
i forfall, til sjenanse eller til fare for dem som 

ferdes på gravplassen. Når gravplassmyndig-
heten finner det nødvendig, skal eieren varsles 
med pålegg om å bringe gravminnet i overens-
stemmelse med de krav som er stilt i forskrift og 
vedtekter. Dersom eieren unnlater å etterkom-
me slikt pålegg eller det er uvisst hvor eieren 
befinner seg, kan gravplassmyndigheten sette i 
verk tiltak som er nødvendig for å bringe grav-
minnet i orden, herunder fjerne gravminnet»

Dette gir gravplassmyndigheten mulighet til 
å fjerne gravminner utenom utløp av festetid.

GRAVSTELL
Det er ikke påkrevd at man skal ha plantefelt 
ved gravminnet, men gravminnet skal like-
vel holdes i god stand og ikke være til fare for 
andre. Man kan selv ta hånd om beplantning 
eller at det besørges av andre som tilbyr grav-
stelltjenester.

Vi tilbyr avtaler om gravstell, enten med 
mulighet for å sette av penger i et fond 
eller ved årlig betaling. 

Avtalen innebærer beplantning tre gan-
ger i året (vår, sommer og høst), samt 
generelt vedlikehold og stell gjennom 
sesongene. En slik avtale forutsetter at 
det er selvvanningskasse ved gravste-
det. 

Vi selger vanningskasser, og kan også 
tilby nedsetting av disse. Vi kan også 
tilby krans og lys til jul for et tillegg i 
avtalen.

Ta kontakt med oss for mer informasjon!

Telefon: 400 03 885	     
E-post: mhk@jevnaker.kommune.no

Formell oppstart skjer fra høsten 2024, og det 
er etablert et samarbeid med Jevnaker kultur-
skole. Det første halvåret blir undervisningen 
gratis, men man betaler kr 100,- i startkontin-
gent. Orgelskolen blir medlem i Ung Kirkesang. 
Undervisningen foregår enkeltvis eller i gruppe i 
en av kirkene, og orgellærer er kantor Kari Mon-
sen Sødal. Elevene vil etter hvert få mulighet til 
å øve i kirkene. For de som vil lære å spille, er 
det også viktig å ha noen tangenter hjemme til 
den daglige øvingen. I starten går det an å låne 
på BUA. Orgelelevene skal ha førsteretten på 
lån. 

Elevene i orgelskolen får i tillegg til enkeltun-
dervisning del i fellesskap med andre unge 
orgelelever.

Barn fra ca 6 år og oppover kan søke opptak. 
Det er begrenset antall plasser. Følg med for 
nærmere informasjon om tilbudet!

En av årets orgelkonfirmanter 
i aksjon. Foto: Kjetil Monsen 
Sødal

Et papporgel kan være til god 
hjelp for å forstå hvordan 
instrumentet er bygd opp.

Litt av undervisningsmateriel-
let til orgelskolen.
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SKATTEJAKT I JEVNAKER KIRKE
Spennende dag for 6-åringer i kirken. Vi fant 
brev som Kaptein J hadde lagt ut til oss, løste 
oppgaver og hørte hva han skrev i brevene slik 
at vi kunne komme oss videre i skattejakten. Og 
enda nærmere den store skatten… Vi måtte lete 
både høyt og lavt for å finne alle skattene, og 
ble utfordret både på høyder og mørket. Skat-
tejakten ble avsluttet med en skattejaktsamling 
hvor foreldre og andre kom for å se og høre hva 
vi hadde gjort iløpet av dagen. Takk for en spen-
nende skattejakt! 

Søndag 11. februar ble det arrangert karneval i 
Randsfjord kirke. Spente og fint utkledde barn 
møtte klare for en dag med fokus på karneval, 
fastelaven, fastetid og maskebæring. I løpet av 
dagen ble det laget masker og fastelavnsris. 
Det ble spist pølser og fastelavnsboller. Kirka 
ble pyntet til gudstjeneste og ungene deltok 
med flott sang. Tusen takk for en morsom sam-
ling og fin gudstjeneste til alle som kom. 

KARNEVAL

12 TIMER FESTIVAL
Endelig kunne Joy-Time, tverrkirkelig samarbeid 
i Ringerike, Jevnaker og Hole, arrangere festival 
på nytt! 27. januar ble det 12 timer i Jevnaker-
hallen fulle med lek, venner, hoppeslott, sang, 
glede, mat, isslott og sceneaktiviteter. Unger 

fra 4.-7. trinn smilte, lo, tegnet, danset, sang og 
lekte rundt i hallen. En festival de nok vil huske, 
og vi kan røpe at det allerede prates om ny 
festival...
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HVA SKJER FOR 
BARN OG UNGE?
TROSOPPLÆRINGSTILTAK 
16.-17. mars. Kirkecamp. Vi overnatter i 
Jevnaker kirke og blir med på gudstjeneste på 
søndagen. Tilbud til de som blir 11 og 12 år i 
2024. Tema er påsken. 

18. april kl 18.00. Konfirmantene holder guds-
tjeneste i Randsfjord kirke. 

1. juni: Skapelsesdag. En dag ute i Guds ska-
perverk. Invitasjon sendes til de som i år fyller 
7 år. 

ØVRIGE FASTE TILBUD
0-2 år: Babysang og lek
Jevnaker babysang holder til på Randsborg 
menighetshus torsdager kl 11.00. Her møtes 
mange foresatte med barn for sang, lek, beve-
gelse og lunsj. Følg oss gjerne i facebookgrup-
pen Babysang Jevnaker. 

4 år – og oppover: Jevnaker barnekor
Kari Monsen Sødal ønsker sangglade barn 
velkommen! Øvelse tirsdager kl. 17.30-18.15 
på Randsborg menighetshus. Dirigent: Kantor 
Kari Monsen Sødal, tlf: 930 36 773. Både nye og 
«gamle» kormedlemmer ønskes velkommen. 

5. -7. klassinger: Hekta junior
En onsdag i måneden, rett etter skolen fram til 
kl 18.00 på Randsborg menighetshus. Opplegg 
med underholdning, lek, spill, sosialt fellesskap, 
hobbyaktiviteter og andakt. 

Informasjon finner du på vår hjemmeside  
www.jevnaker.kirken.no, vår facebookside Kirken 
i Jevnaker, instagram eller kontakt menighetspe-
dagog Hilde Gunnerød Hoelsveen på telefon 407 
23 094 eller e-post: high@jevnaker.kommune.no. 

DÅPSOVERSIKT
Det anbefales at de som ønsker dåp også 
tar en titt på gudstjenestelista for å se hva 
slags gudstjeneste det er den aktuelle 
søndagen.

Jevnaker kirke:	
14.04.2024
05.05.2024
19.05.2024
16.06.2024
23.06.2024
07.07.2024
25.08.2024
01.09.2024

Randsfjord kirke:
07.04.2024
21.04.2024
09.06.2024
30.06.2024
18.08.2024
22.09.2024

Randsfjord kirke 11. mai
Robert Sandengen Aasheim
Jonas Butz Dølerud
Mats Sollien Krona
Jakob Høiås Roos
Olav Wendelborg Fredriksen
Emma Caroline Grøvo Karlsen

Randsfjord kirke 12. mai
Noah Gøtestam
Theo Fremstad Morewood
Ailin Aschim
Kristine Jakobsen
Alma Louise Kristoffersen Asbjørnhus
Alexa Khikhlo

Jevnaker kirke 25. mai kl. 11.00
Andreas Aalberg
Kim Tony Skogheim
Annema Minken Moen Felberg
Mari Flatla
Annelen Jensen Gullen
Mathilde Myrengen  Hereng
Thea Emilie Hurum
Tora Imsgard
Janett Fjeld Melhus
Emily Sandland
Sunniva Baksvær Steen
Helen Øyen Thune

KONFIRMANTER I 
JEVNAKER MENIGHET

Jevnaker kirke 25. mai kl. 13.00
Adrian Thorsen Eriksen
Tobias Thorsen Eriksen
Jonas Hellerud
Adrian Pedersen
Jens Andor Sogn
Rebekka Bruun
Mathea Solheim Frydenlund
Tuva Hagen
Linnea Johansen Ås
Karen Stubberud
Linnea Riseth Tangen

Jevnaker kirke 26. mai
Daniel Reberg Sundstad
Adrian Teply-Martinsen
Eline Tangen Auke
May Kristine Nordmark Finøen
Jorunn Christine Granli
Linnea Sørengen Halvorsen
Celina Godli Kjeve
Emilie Nyborg Larsen
Ida Stokke-Aalberg
Nora Oline Vang
Marie Gustavsen Velo
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SLEKTERS GANG

Vigde
28.10.2023 Tonje Bakken Bucher og  
	    Per Anders Bjørklund
31.12.2023 Helen Hagen og Daniel Frydenberg
14.02.2024 Wenche Elisabeth Gundersen og 
	   Jørn Arve Sørnskog

Døde
01.11.2023 Tor Anders Gjerdingen (1932)
05.11.2023 Linnea Broløkken Hegglund (2008)
11.11.2023 Ole Gundersveen (1944)
29.11.2023 Jan Erik Langli (1956)
30.11.2023 Erland Mayer (1931)
05.12.2023 Per Erik Igelsrud (1953)
07.12.2023 Bjørn Norang Østli (1946)
08.12.2023 Fredrik Klevengen (1989)
10.12.2023 Roger Thorbjørnsen (1963)
14.12.2023 Svein Egil Gravbråten (1943)
15.12.2023 Marit Skjellerud (1940)
24.12.2023 Berit Elton (1938)
24.12.2023 Synnøve Viken (1947)
29.12.2023 Åge Slette (1938)
29.12.2023 Berit Enger (1951)
03.01.2024 Astri Solem Hansen (1945)
06.01.2024 Eva Margrete Dovyak (1938)
18.01.2024 Unni Wenche Lozowski (1952)
19.01.2023 Turid Auestad (1946)
20.01.2024 Eva Thoresen (1932)
26.01.2024 Jan Petter Grønvold (1954)
28.01.2024 Liv Johanne Hummel (1939)
09.02.2024 Olaug Solberg (1944)
10.02.2024 Bjørg Solfrid Tyskeberget (1956)
11.02.2024 Laila Larsen (1943)

Kirkelige handlinger i Jevnaker menighet

Døpte
Randsfjord kirke 29.10.2023
Oliver Gundersen Stenberg

Jevnaker kirke 19.11.2023
Trym Strand-Elnæs
Mille Eline Larsen-Solli

Randsfjord kirke 21.01.2024
Linéa Hafnor Ringlund

Jevnaker kirke 18.02.2024
Amalie Lindum Hansen
Lars Henrik Vestby

Randsfjord kirke 25.02.2024
Hermine Hornfelt

NY PROST I RINGERIKE PROSTI
Søndag 4. februar var det fin innsettelses-
gudstjeneste i Hønefoss kirke for vår nye prost 
Kristoffer Lønning Tørresen. Han hadde allerede 
før det vært i «ilden» her på Jevnaker med en 
gudstjeneste i Randsfjord kirke. Vi ønsker ham 
varmt velkommen! 

SOMMERKONSERTER 2024
Under forutsetning av at vi får støtte fra Norsk 
Kulturråd, blir det også i år sommerkonserter på 
det flotte orgelet i Jevnaker kirke! Konsertene 
er gratis, med mulighet for å gi en gave ved 
utgangen til dekning av utgifter. 

Foreløpig har vi tre av utøverne på plass: 
19.06 kl. 18.00 Victoria Ulriksen
26.06 kl. 18.00 
03.07 kl. 18.00 Ellinor Grimnes
10.07 kl. 18.00 Milkica Radovanovic 

Følg med på nærmere kunngjøring av konser-
tene!

OLSOK
I perioden 21. juli til 29.julli vil det være ulike 
arrangementer i kirkene langs pilegrimsleden 
for å feire olsok, fra Bønsnes og til Granavollen. 
Mer informasjon og program kommer!

DUGNADER
I år blir det dugnad ved Randsfjord kirke 24. 
april og Jevnaker kirke 25. april, begge dager kl. 
17.00.

Bli med og pynt opp på kirkegårdene våre før 
sommeren og alle høytidsdagene som kommer. 
Ta gjerne med egen rive om du har.

Vi spanderer kaffe og litt å bite i!

INNSETTELSESGUDSTJENESTE NY
SOKNEPREST
Søndag 17. mars kl. 11.00 i Jevnaker kirke vil 
det være innsettelsesgudstjeneste for vår nye 
sokneprest Lena Rós Matthiasdóttir. Varmt 
velkommen til alle!

MENIGHETSNYTT



GUDSTJENESTER

Søndag 24.03.2024  
Palmesøndag  
• Tverrsjøstallen kl. 12.00.  

Onsdag 27.03.2024  
• Jevnaker omsorg og rehab.-
senter kl. 12.00.    
  
Torsdag 28.03.2024  
Skjærtorsdag  
• Randsfjord kirke kl. 18.00.
Nattverd.     

Fredag 29.03.2024  
Langfredag  
• Jevnaker kirke kl. 11.00.    

Søndag 31.03.2024  
Påskedag  
• Jevnaker kirke kl. 11.00.    

Søndag 07.04.2024  
2. søndag i påsketiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp.   

Søndag 14.04.2024  
3. søndag i påsketiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 
• Jevnaker omsorg og rehab.-
senter kl. 14.00.    

Torsdag 18.04.2024  
• Randsfjord kirke kl. 18.00. 
Ungdomsgudstjeneste.
   
Søndag 21.04.2024  
4. søndag i påsketiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp.   
 
Søndag 28.04.2024  
5. søndag i påsketiden  
• Furulund skole kl. 12.00.    

(Gudstjenester med tilbud om dåp: Se oversikten side 13.)

Søndag 05.05.2024  
6. søndag i påsketiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp. 

Lørdag 11.05.2024
Konfirmasjonsgudstjeneste  
• Randsfjord kirke kl. 11.00.  

Søndag 12.05.2024  
Konfirmasjonsgudstjeneste
7. søndag i påsketiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00.  

Fredag 17.05.2024  
17. mai  
• Randsfjord kirke kl. 10.00.    

Søndag 19.05.2024  
Pinsedag  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd.   

Lørdag 25.05.2024   
Konfirmasjonsgudstjeneste  
• Jevnaker kirke kl. 11.00.  
• Jevnaker kirke kl. 13.00.

Søndag 26.05.2024  
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Treenighetssøndag  
• Jevnaker kirke kl. 11.00.        

Søndag 09.06.2024  
3. søndag i treenighetstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd.   

Søndag 16.06.2024  
4. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke kl. 14.00. 
Dåp.

FULLDISTRIBUSJON

Endringer kan forekomme. 
Disse blir omtalt på ”Det skjer” i 
Ringerikes Blad. Informasjon fin-
ner du også på vår hjemmeside 
www.jevnaker.kirken.no, vår 
facebookside Kirken i Jevnaker 
og instagram.

Kjære leser av Jevnaker menighetsblad!
Vi håper du setter pris på menighetsbladet! Det 
koster ingenting å motta bladet. Det leveres til alle hus-
stander i Jevnaker og er basert på gaver fra enkeltper-
soner og bedrifter. Mange har støttet bladet tidligere, og 
det håper vi at mange fortsetter med.

Gaven kan innbetales til kontonr.: 2030 66 00290. 

Merk innbetalingen med «Gave Jevnaker Menig-
hetsblad». Mulighet for skattefritak for gavebeløp 
over 500 kroner pr. år. Menighetskontoret må da ha 
fødselsnummer/organisasjonsnummer slik at vi 
kan rapportere inn beløpet til Skatteetaten.

Ønsker du å Vippse? Betal til Menighetsbladet 
Jevnaker Sokn, Vippsnr.: #510508.

Søndag 23.06.2024  
5. søndag i treenighetstiden  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp.   
• Jevnaker omsorg og rehab.-
senter kl. 14.00.    

Søndag 30.06.2024  
6. søndag i treenighetstiden  
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp.   

Søndag 07.07.2024  
7. søndag i treenighetstiden   
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp.   

Mandag 29.07.2024  
Olsok  
• Jevnaker kirke kl. 15.00.    

Søndag 18.08.2024  
13. søndag i treenighetstiden   
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp.   

Søndag 25.08.2024  
Vingårdssøndagen  
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp.   

Søndag 01.09.2024  
15. søndag i treenighetstiden
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp.    
  
  

  

Skann qr-koden 
og få opp 
kalenderen med 
gudstjenester på 
din telefon. 


